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 بسمه تعالی

  
 حضوریطرح درس آموزش 

                                                                    
 1: )شماره جلسه( تاريخ ارائه درس 1400-1401سال تحصيلي: 

 واحد تئوری /. 17نوع درس:  پرستاری و مامايیدانشکده: 

 دکتر هاجر اديبنام مدرس:  ماماییکارشناسی ارشد مشاوره رشته: /مقطع

 

Email: Adibrad2015@yahoo.com  

مشاوره تنظیم خانواده و روشهای پیشگیری  نام درس )واحد(:

 از بارداری

 نفر 3 تعداد دانشجو:

 ساعت 5/1مدت زمان جلسه:  1400-401نيمسال اول تحصيلی ترم: 

 

 Sexualityاهمیت و گامهاي انجام یك مشاوره موفق ، در تنظیم خانوادهمشاوره  آشنایی با :درس در پايان جلسه اهداف كلي 

 در تنظیم خانواده 

 ویژه در پایان جلسه:اهداف 
 :بعد از تدریس این جلسه از دانشجو انتظار می رود

 

 کند. فیخانواده را تعر -1

 دهد. حیجامعه توض تیخانواده و نقش ان را در سلامت و امن لیتشک تیاهم -2

 از انها را شرح دهد. کیهر  یهایژگیاشکال خانواده و و -3

 کند. انیناخواسته را ب یحاملگ زیو ن یاز باردار یریشگیضرورت پ -4

 را عنوان کند.   Family Planningاهداف  -4

 کند.  انیقلمرو خدمات تنظیم خانواده  را ب -5

 کند. فیمشاوره را تعر -6

 نام ببرد.فواید مشاوره تنظیم خانواده را  -7

 گامهاي انجام یك مشاوره موفق  را بیان کند. -8

 در تنظیم خانواده را توضیح دهد. Sexualityاهمیت  -9

 در  مشاوره تنظیم خانواده در جوامع مختلف را بازگو کند. sexualityعلل حذف بحث  -10

 را عنوان کند.  SEXUALITYبرخی تداخلات تنظیم خانواده و -11

 حقوق مراجعه کننده درتنظیم خانواده  را بیان کند.  -12

 براي تشویق و ارتقا تنظیم خانواده را  را نام ببرد.WHOهایتوصیه -13

 

 : شيوه تدريس
 سخنرانی 

 پاسخ و پرسش 

 بحث گروهی 
 ارزشيابی آغازين(: -پيش بينی رفتار ورودی )آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع جلسه

  پاسخ آغازینانجام پرسش و 
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 وسايل کمک آموزشی:

  ،جزوه، کتابوپروژكتوریدیوپاورپوینت ، 

 

 فعاليت فراگيران:
  مطالعه محتواها و منابع آموزشي 

  ارائه تکلیف در موعد مقرر 

  سوالاتپاسخ به 

 در آزمون  شرکت 

 
 در حين تدريس: ارزشيابی

 پرسش از موضوع و مباحث درس 

 ارائه تکالیف 
 گيری:جمع بندی و نتيجه 

 ارائه خلاصه مطالب به صورت دیداری، نوشتاری و یا ترکیبی در فایل های آموزشی
 

 ارزشيابی پايانی )در پايان جلسه(

  ارائه تکالیف/آزمون 

 کنفرانس ارائه
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 بسمه تعالی

  
 طرح درس آموزش حضوری

 

 

                                                                           
 2: )شماره جلسه( تاريخ ارائه درس 1400-1401سال تحصيلي: 

 واحد تئوری /. 17نوع درس:  دانشکده: پرستاری و مامايی

 نام مدرس: دکتر هاجر اديب کارشناسی ارشد مشاوره ماماییمقطع/رشته: 

 

Email: Adibrad2015@yahoo.com  

مشاوره تنظیم خانواده و روشهای پیشگیری  نام درس )واحد(:

 از بارداری

 نفر 3تعداد دانشجو: 

 ساعت 5/1مدت زمان جلسه:  1400-401ترم: نيمسال اول تحصيلی 

 

 و مشاوره تنظیم خانواده مبتنی بر شواهد تنظیم خانوادهدر  آشنایی با انواع مشاورهاهداف كلي درس در پايان جلسه: 

 

 اهداف ويژه در پايان جلسه:
 :بعد از تدریس این جلسه از دانشجو انتظار می رود

 

 را نام ببرد.  Family Planningانواع مشاوره در  -1

 دهد. حیو مراحل آن را توض   Family Planningدر  GATHERمشاوره  -2

 و مراحل آن را شرح دهد.    Family Planningدر  REDIمشاوره  -3

 کند.  انیو مراحل آن را ب    Family Planningدر   Reproductive Life Planمشاوره  -4

 یک تعریف ساده و کاربردی از پزشکی مبتنی بر شواهد ارایه دهد. -5

 ضرورت استفاده از پزشکی مبتنی بر شواهد را با ارایه دلایل توضیح دهد. -6

 فرایند پزشکی مبتنی بر شواهد را شرح دهد. -7

 دلایل نیاز به تغییر در عملکرد بالینی را بازگو کند. -8

 را بیان کند. EBMفواید، منفت و محدودیت های  -9

 انواع مطالعات در حوزه پزشکی را عنوان کند. -10

 نوع سؤال را بر اساس نوع مطالعه توضیح دهد. -11

 یک سؤال بالینی قابل پاسخ دادن تنظیم کند. 12

 در اینترنت را نام ببرد. EBMمنابع مفید  -13

 را شرح دهد. مشاوره تنظیم خانواده مبتنی بر شواهد -14

 

 : شيوه تدريس
 سخنرانی 

 پاسخ و پرسش 

 بحث گروهی 



4 

 

 آغازين(:ارزشيابی  -پيش بينی رفتار ورودی )آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع جلسه

 انجام پرسش و پاسخ آغازین 
 وسايل کمک آموزشی:

  ،جزوه، کتابوپروژكتوریدیوپاورپوینت ، 

 

 فعاليت فراگيران:
  مطالعه محتواها و منابع آموزشي 

  ارائه تکلیف در موعد مقرر 

  سوالاتپاسخ به 

 در آزمون  شرکت 

 
 در حين تدريس: ارزشيابی

 پرسش از موضوع و مباحث درس 

  تکالیفارائه 
 جمع بندی و نتيجه گيری:

 ارائه خلاصه مطالب به صورت دیداری، نوشتاری و یا ترکیبی در فایل های آموزشی
 

 ارزشيابی پايانی )در پايان جلسه(

  ارائه تکالیف/آزمون 

 کنفرانس ارائه

 

 

 


